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Bulgária fegpraurtet hötfitt.
Magy harcok a nyugasi fronton.

nagyszámú ellenséges pancélkocsi meg- 
semmisitésében egyforma része volt. A 
legutóbbi harcokban különösen kitüntet­
ték magukat Schiling és Burmeister had­
nagyok a 90. tartalék gyalogezredben, 
Jollniann és Rauguth alörmesteretk a 26. 
tartalékgyalogezredben, Kaibl hadnagy a 
40. és Schrepler hadnagy a 71., Ribelt had­
nagy 106. tábori tüzérezredben, Mayor és 
Breuer hadnagyok a 241. Berenhaus had­
nagy a 63. tábori tartalék tábori tüzérez­
redben és Khele altiszt a 40. tábori tüzér­
ezredben.

Bulgária fegyverszünet ajánlata.
Szófia, október 1. Ferdinand király a 

szobranje rendkívüli ülésszakát a követ­
kező trónbeszéddel nyitotta meg:

— Bulgária kormánya mindent elkö­
vetett, hogy megoldja a nagyszámú kér­
dést, melyet az évek során át tartó háború 
által teremtett, helyzet idézett föl. Szövet­
ségeseink iránt a legnagyobb loyalitással 
eltelve csak arra, gondolunk én és kor­
mányom,’hogy kötelességünkét a hazaval 
széniben teljesítsük és lehetővé tegyük a ■ 
tisztességes béke elérését. A kormány a | 
helyzet, alapos mérlegelése után határozta 
el hogy javaslatot tesz ellenségeinknek: 
kezdjenek tárgyalásokat, a fe<"”verazünet 
megkötése, esetleg a béketárgyalások meg 
kezdése érdekében. A szobranje hazafias 
érzésére hivatkozva megnyitódnak nyil­
vánítom a rendkívüli ülésszakot.

Bulgária befejezett tények előtt.
Bécs, okt. 1. (M. T. I.) Vezető külpo­

litikai köreinkben tegnap még remény­
kedtek abban, hogy a sozranjo ölesen Ra- 
doslavovék az entente által Bulgáriának 
szabott, súlyos feltételek hatása a.latt til­
takozni fognak még a béketárgyalások 
"ondolata ellen is és megtudják akadá­
lyozni, hogy Malinovék fegyverszünetre 
vonatkozó kérésének további következ­
ményei legyenek. Ugyanekkor azonban a 
Szalonikibe küldött, bolgár megbízottak 
az entente feltételei mellett megkötötték 
a fegyverszünetre vonatkozó megállapo­
dásokat és igv ' la linó v befejezett tényék 
elé állította a’nemzetgyűlést. A szobranje 
elnapolta üléseit, mielőtt, állast foglalt 
volna a háború és béke kérdésében. Bécsi 
diplomáciai körökben attól tartanak, 
hogy az elnapolás taktikai célból, idonye- 
rés cél jubél történt Malinovék reszeró < s 
azzal is számolnak, hogy a. bolgár nemzet­
gyűlést pénteken újból befejezett tények 
elé állitottnak látja magát, ha Malinovék- 
nak sikerül nemikép is osszeegyezite ni 
Bulgária érdekeit az entente feltételeivel. 
Mé" tegnap is jogosultnak láttak azt a 
reményt ho'— Bulgáriát, sikerülni fog a 
külön' békére irányuló tárgyalásoktól 

; visszatartani és az országot a központi 
hatalmak számúra továbbra is biztosíta­
ni Katonai körökben már nem is látják 
oly sötétnek és vigasztalannak a hclyze- 

, tel mérvadó katonai helyen ugyanis rá- 
■ mutatnak arra, hogy Németország és a 
i monarchia hadvezciősége számolt a beko- 
i vetkezett eshetőségekkel és azokhoz mér­

ten tette meg intézkedéseit érdekeink ha.t- 
’ hálós védelmére,

| vezérkar jelentése. I í
Budapest, október 1. (Albánia.) A 

front különböző pontjain helyű harcok. 
Egyébként nem történt különös esemény. 

Kéme&ország harcai.
,. -tW;' ’

Ludendorff á/d föszállásiuester Jdentár«,
Berlin, október 1. (Nyugati harctér.) 

Rupprecht trónörökös hadcsoportjaj I 
part közelében egy sikeres előretörés al- . 
kaiméval néhány száz belgát elfogtunk. 
Flandriában uj harcvonalunk követi a 
múlt évi flandriai csata során kiépített 
hátsó állásaink irányát: A Handsame sza­
kasztól Rosselere mellett nyugat, fele el­
haladva Ledegen Cheluvenen a.t Mer- 
wicque, azután a Lys lapályon regi álla­
sainkhoz csatlakozik. Armentieres mellett 
az ellenség tegnap délután Rosselere és 
Werwticque .közqit tálUPJÁUtt« —V mJAUkui ■ a. 
előtt vertük vissza. Belgákon és angolo­
kon kivid itt is fogtunk el tegnap Irau- 
ciákat. Fleurbaix és Hulluch között az el­
lenség előretörései. From-ejpes és Auber 
melletti magaslatok ellen pedig részleges 
támadásai meghisultak. Cambraytól két 
oldalt az angolok napközben folytattak 
heves támadásaikat. Délután sikerült egy 
újonnan harcba vetett kanadai hadosz­
tálynak ideiglenesen Cambray melleit 
észak felöl é.s Ramellesnél , előretörni. 
Fritz altábornagy vezénylete alatt a Maas 
és Combray körüli harcokban különösen 
bevált würternbergi huszonhatodik tarta­
lékhadosztály az 'ellenséget ismét vissza­
vetette. Tiloyba, Combraytól délre is min­
denütt megvédték állásainkat az ellen­
ség többszörös rohamaival szemben. 
Boehn hadcsoportja: Le Ghateletite két 
oldalán az ellenség délután ismét meg­
kezdte támadásait. Wendhnillcs és Ilian- 
court között este Iliamcourttól délre és 
Somaiétól délre is heves harcok fejlődtek. 
Az ellenség támadásait mindenütt vissza­
vertük. Az Aisne és a Ve.sle között, vala­
mint a Veslen In). Breuille-s és Jocherry 
között, a franciák heves támadásokat in­
dítottak. E támadások többszörös roha­
mok dacára meghiúsultak egy kis résziét 
siker kivételével, amely ellenséget a Greu- 
“Icstől északra levő magaslat, birtokába 
Juttatta. A Champagneban az ellenség 
részleges támadásokra szorítkozott Suip- 
Pétöl keletre St. Marie—Apy mellett, Som 
’'lc—Pytól északra és uj vonalaink ellen, 
melyeket éjjel szállottunk meg, Anrelól

,8 Marvauxtól északra, a támadásokát 
'’’sszautasitottuk a St. Marie a. Py mel-

E harcok során elfogtunk két nme 
"kai századot. Nagy erőkkel támadtak az 
?nier,kaiak az Argonneoktól keletre. A 
"ai'cok központja ismét az Apremont és 
“’ontreauxi erdő volt. Az ellenséget min- 
mnitt visszavertük. Az .ellenség tegnap 

iini í nRPy°ü súlyos veszteségeket szen- 
. (,C|L Galhvitz hadcsoportja: A Maas 
i., 1 IMrtján a harci tevékenység zavard 
Wlésre szorítkozott. Gyalogságunk, 
■^csapatainknak és tüzérségünknek

A bolgár fegyverszünet feltételei.
London, október 1. A Reuter-ügynök­

ség értesülése szerint a bolgár fegyver­
szünet azonnal életbelépett és a béketár­
gyalások befejezéséig hatályban marad 
A fegyverszünet tisztán katonai termé­
szetű, francia tábornok és nem diplomata 
kötötte. Feltételei a következők:

Görögország és Szerbia megszállóit 
területeinek azonnali kiürítése, a hadse- 
reg leszerelése, mindennemű forgalnr 
eszközöknek, hajóknak a szövetségese' 
részére való átadása. A szövetségesek fel 
ügyelnek a fegyverek felett, amelyeke 
összegyűjtenek. A szövetségesek szabad á 
vonulási jogot nyernek Bulgáriában és 
stratégiailag fontos pontokat megszáll­
nak. Bulgáriában a megszállás angol, fran 
cia és olasz csapatok által, míg görög te­
rületeken görög, szerb'területen szerb csa­
patok által történik. .4 háború befejezése 
utáni területei változásokról nincs emlí­
tés. Elhatározták, hogy- e kérdéseket, az 
általános béketárgyul ások idejére halasz- 
szák, mert végzetes hatása volna annak 
ha vitás kérdéseknek befolyást enegdní*- 
nek a háború folytatására.

mányom

Lemond a porosz kormány.
Berlin, október 1. Mint a Berliner 

Tageblatt jelenti, valamennyi porosz mi­
niszternek az a szándéka, hogy lemond 
tárcájáról. Az államtitkárok közül Hintze 
is benyújtotta lemondását. A jobboldali 
pártok Rödom grófot szeretnék a kancel­
lári állásban látni, míg a többségi pártok 
Payer helyettes kancellárt-

Berlin, október 1. Payer kancellár­
helyettes és Rödern gróf a. császár meg­
bízásából fogadták a pártvezéreket. Koalí­
ciós minisztérium alakításáról nem lehet 
többé szó. mert úgy a jobb oldali pártok, 
mint a független szocialisták és a lengye­
lek kijelentették, hogy nem vehetnek 
részt a koalíciós kormányban.

Az entente megtartja 
Németország gyarmatait.

Bern, október 1. Long gyarmatügyf 
államtitkár Londonban a leghatározot­
tabban ki jelentette, hogy Németország 
gyarmatainak visszaadását a leghatáro­
zottabban ellenzi.

Burián Jegyzékét 
központi hatalmak.
1. Itteni értesülések 
hatalmaik azt tervezik 
Burián jegyzékét és as 

a javaslatot

megismétlik a
Bern, október 

szerint a központi 
hogy megismétlik 
entente politikusainak azt 
küldik, hogy a hadviselő hatalmak poli­

tikusai kezdjenek béketárgyalásokat.
Előnyomulás Szófia ellen.

Szófia, október 1. A Szófia ellen elő­
nyomuló szökevényeket a kormány csa­
patai Vladojáig visszanyomták. A fővá­
ros nincs veszélyben.

Megnyílt a Reichsrath.
Bécs. október 1. Ma nyitották meg a 

Rcich-srathot viharos jelenetek közt. Az 
elnök felszólalása után báró Hussarek 
miniszterelnök szólalt fel, de alig állott 
fe szólásra, rálátnádUik a csehek.

— Hitszegő miniszterelnök — kláltot- 
ta feléje Stra/nski.

Hussarek mindenekelőtt a bolgár ese­
mények nyomán kialakult komoly kato­
nai és politikai helyzetet érintette. Közöl-
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te, hogy Németország é» * monarchia- ré­
széről minden megtörtént, hogy az Ausz­
tria-Magyarországot fenyegető veszede­
lem elhárít! a ssék. \

— El Németországtól! — hangzott 
fel a csehek zajos kilátása.

Hussarek ezután részletesen lismer* 
■ute a bosnyáik. kérdést és nyoma tékosan 

kijelentette, hogy a kérdés rendezésénél 
a népek kívánságait figyelembe kell ven­
ni. Mikor a miniszterelnök az élelmezési 
kérdésekre tért át, a csehek olyan viharos 
jeleneteket rögtönözlek, hogy Hussarek 
i < szódéból egyetlen szót sem lehetett ér­
teni. Végre a miniszterelnök a nagy zajt 
t tilharsogva. kijelentette, hogy a nemzeti- 
ségi kérdésben még nem hangzott el az

abeugo-

a leinők dr. Bemolálk Nándor, igazgató Csere 
nos Mihály, titkárok: Kom pan Árpád és Sü- 
meghy József, pénztárös Pánay János, ellenőr 
dr. Tóth Emil, orvos dr. Hutiray József, ügy­
véd Beregi Nagy Sándor.

Felüorvelö-bizottság: Ember Antal kir. 
nácsos Suhajda Béla, és Wilhelms Emii. Iga«* 
gáté választmány; Unger Gusztáv, Papp Gyu­
la. dr. Lóky Béla, Molnár Kálmán, Grassely 
Norbert, Czipott György, Ja.nov.ch Jenő, Her- 
felendy Jenő, Szent-Királyi Tivadar, Than 
Gyula, dr. Zalai János, Mihalovits Jenő. Mel- 
lau Márton, Kurinszk- Kövy Lajos. Húsz 
I.ajos, Kocsisovszky László. Nógrády Pál, 
Kreosnerics Gyula, Rotíler Béláné Szt. Erzsé­
bet Egylet elnöke, Grasselly Norbartné és özv. 
Sziklay Emilné a Szt. Erzsébet Egylet alel- 
nökei, Gsanak Józsefné és Szent-Királyi Tiva-

Hussarek a csehek folytonos 
lása közben fejezte be beszédét.
Jelölések a külügyi államtitkári

'Berlin, október 1. A lapok a 
: 11 a m titkári

állásra.
külügyi 

állásra Ertzbergert, bárő 
. , a centrumpárti. Heber és Le­

vien szociáldemokrata, Fisbach halado- 
nírti képviselőket emlegetik. Parlamenti 
körökben azt hiszik, hogy a birodalmi 

■ ' tilés a jövő kedden összegyűl az uj kor­
mány programmjának meghallgatására.
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Sita“ hath, badiámbáz 
közgyűlése.
Húsz árva nevelése,

A debreceni kath. társadalomnak vasár­
nap nagy ünnepe volt: „Zita“ hadiárvaház 
alapítói és fcntartói mint egyesület közgyűlés­
re jöttek össze, hogy meghallgassák a vezető­
ség, de különösén a. két nagy szervező: dr. Ber­
netek Nándor egyet, tanár, ügyvezetö-alelnötk 
és Csernus Mihály lelkész, igazgató buzdítá­
sait, jelentéseit, beszámolóit és javaslatait. Mert 
tagadhatatlan e két fáradtságot nem ismerő 
faktor agitációja, rábeszélése és szervezése nél­
kül kalh. hadiárvaházról beszélni nem lékel­
ne. Ma. 20 árvát Iát el teljesen ingyen, úgy­
szólván a maga erejéből Debrecen kalh. társa­
dalma . . .

A közgyűlést Gsatth Zsígmond világi elnök 
nyitotta meg, ki meleg szavakkal adózott, a kö­
rünkből eltávozott Gróh Ferenc prelátus ügy 
szeretőiének és áldozatkészségének. Majd indít­
ványára há.rom tagú küldöttség megy' az uj 
egyházi elnökért, dr. Lindenberger János pré­
post-kanonokért, kit meleg szavakkal üdvözölt 
Gsatth elnök. Dr. Lindenberger közvetlen sza­
vakkal megköszönte az ünneplést, megfogadta, 
hogy szivén fogja viselni az árvák ügyét, a bi­
zalomnak igyekezni fog megfelelni. A jelen vol­
tak szeretettel ünepelték uj vezérüket.

Hasonló meleg és szeretetteljes ünneplés­
ben részesült Csernus Mihály igazgató is, igaz­
gatói jelentése kapcsán. A jelentés maga.i 
ízárnyalása, magvas és reális volt. Rámutatva 
ti háború okozta pusztulásra, nyomorra ós 
szenvedésre, offensiv munkára hívja fel a kath. 
tersadalmat, hogy a sok elvérzett magyar vi­

téz iránt hátrahagyott árváinak segitésevte 
<• nevelésével rójjuk le hálánkat. A debreceni 
hath, társadalom gyönyörűen rótta le háláját 
vitézei iránt és Jicrvadhatallan babért sze­
rezlek magukiMlc a debreceni kalh. hívek ak- 
.' or. midőn dr. Bernolák Nándor egyet, tanor 
■•»dífráviiára Icfíelöször az országban meg 
1915. év augusztusában hozzákezdtek egy hadi 
ei vaház látrisltésty^.“ De valóra csak akikor 
•ált a dolog, amidőn a nemes város 10 évre 

teljesen ingyen házat adott az egyesülataeK 
Fiáin érte, ma már 50 árva talál benne fésűét. 
A felszerelés <697.63 K-ba került, míg az ólol- 
m.izes, fúta; stb. lOlf.-bon 2384D5 K-ban. ad­
uig 1917-ben 6942.65 K-ban került. Az ado- 
mányotból jelenk« tekintélyes osszog áll ren­
delkezem* A magas színvonalon álló jehn- 
.est a közgyűlés <8v«zMtel hallgatta s tudomá­
sul vette.

,, M^d * kóiWgvetóB elfogadása után kö­
vetkeztek a. vattások. Egyházi elnök dr. Lin- 
alú Ä uh r nwrt wlk vAI«^ 
nla. Elnök lett Csvtth Ssigmond. ücywae«»-

J5'

Indítványok során dr. Bernolák Nándor 
szólalt föl s kérte a jelen közgyűlést, hogy agi­
táljanak a nemos' cél érdekében s uj tagokat 
s minél több uj ago pvüjsenck Kérte, hogy 
gyűjtsenek a kis árvák felruházására s kará­
csonyfa ünnepélyére. A közgyűlés lelkesedéssel 
fogadta az indítványokat s ünnepelte vezéreit: 
dr. Lindenberger János prépostot, dr. Bernolák 
Nándor ogyt. tanárt és Csernus Mihály lel­
kész, igazgatót. u
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Vakmerő betörés 
az SgBhás-téresi.

Kirabolt féitabó üzlet.
Vakmerő módon végrehajtott rablás­
lettek jelentést a rendőrfőkapitánysá-

tartanak, kérjük ezt az árat csoportunk pénz- 
táránál folyó ovi október 5-éig lefizetni, mely 
esetben a gombát megicndeljük

A sortéshizlaló tagjainkat, kik takarmány­
szükségletük beszerzése végett hizlalás! enge­
délyüket nálunk beadtak, felkérjük, hogy 4. 

számú elelmmiszeriegyüket (zsirjegy) folyj 
évi október 5-ig a beszerzési csoport igazgató­
sági irodájában, pénzügyi palota I. omelet lo. 
szám alatt a délelőtti órákban annai is inkába 
adják be, mert ellenkező esetben a Icimutatásból' 
kimaradnak.

Értesítjük tagjainkat, hogy a cukrot, ke,, 
vét és száppanl folyó évi október havára 19 is. 
október 7-ón kezdjük osztani, még pedig• 
JZ, ,!,~100' számig október hó 4-ín
délelőtt, 101—200-ig 4-én délután, 201—300-ig 
•Ven délelőtt, 301—400-ig 5-én délután, 401- 
■™í délelőtt, 501—600-ig 7-én délután 
bOl—700-ig 8-án délelőtt, 701—800-ig 8-án’ 
délután, 801—900-ig 9-én délelőtt, 901—100o- 
ig 9-én délután, 1001—1100-ig 10-ón délteöi! 
1101-1200-ig 10-ón délután, 1201-1300-te 

11-én délelőtt, 1301—1400-ig U-én délután 
12'én délelőtt, 1501—iöúü-ig 

/-m*1 ,ltntan’ Ui01~ 17O'Xtr 14-én délelőtt 
l/ul 1800-ig 14-én délután, 1401—2000-ie
15-én délelőtt, 2001—2100-ig 16-én délelőtt 

2201—2300-ig 
17-en délelőtt, 
2401-től vérig ö í 

azon tagjainkat, kik fenuti cik-

1701 1800-ig 14-én délután

1»

két i
nay

\SC./ •
házb
Lász
sora

ról tettek jelentést a rendőrfőkapitánysá­
gon. Éva Péternek, az Egyház- tér 3- szá­
mú házban lévő üzletét teljesen kifosztot­
ták eddig ismeretlen tettesek és az éj 
csöndjében dúsan felpakolva, gazdagon 
megrakodva, tovább állottak.

A betörök álkules segélyével hatol­
tak be a kapun keresztül az udvarra és 
valószínűleg nagyon jól ismerték a dör­
gést, mert az udvar felől a legkönnyeb­
ben hatolhattak be az Éva Péter üzleté­
be. A vasrácsos ablakon keresztül törtek 
be az üzletbe és ott a férfi szabó raktár 
minden értékes tárgyút összepakolták s 
azon az utón, ahogy jöttek, szépen távoz­
tak.

A férfi szabó üzletben nagymennyisé­
gű szövet és kész ruhák állottak; többek 
közöt ott volt megőrzésen egy nagy do* 
bozban két kabát és egy pár vadonatúj 
csizma is. valamennyi egv harctéren lévő 
katnoáé. Hozzávetőleg nvoicozer korona, 
értékű ruha.

A betörők összeszedtek mindent, ala­
posan felpakoltak, sőt még a. kirakatból 
is kiszedtek mindent, azután nagy cso­
magjukkal az ablakon keresztül áz ud­
varra, onnan álkulcs segélyével a kapun 
keresztül az utcára jutottak és megugrot­
tak, eltűntek anélkül, hogy valakinek fel­
tűnt volna, hogy késő éjjel ilyen megra- 
Kodtan honnan jöttek és hová mennek a 
gyanús alakok.
. » +Éva.4Ptter niásnaP reggel, mikor üz­
letet nyitott, nem talált ott semmit,, hült 
helye volt ruháknak, szöveteknek, min­
dennek. Az esetről nyomban jelentést 
tett a rendőrségnek és kétszáz korona Ju­
talmat ajánlott fel annak, aki valami 

vez,e,lli’ aki valami tájékoz­
tató adattal szolgai a. rendőrségnek, hofv 
a vakmerő tettesek nyomára lelhessenek 
a E~£: I J 3 ===== 5 ;3_. ,

Közalkalmazottak 
beszerzési csoportjának 

közleményei.
Két mázsa, aszalt gombám ajánlatunk ér- 

•> 5om ■ kilogrammját 70 koronáért 
ddbatnok twamknak. Akik gombáin igényt

2101—2200-ig
17- én délelőtt, 
2301—2400-ig
18- án.

Felkérjük ___ „1Ä tculm ,-.iK
keket nálunk óhajtják beszerezni, hogy emlí­
tett napokon tagsági igazolványuk és 1, 2 c> 
m. számú éleljniszerjegyeikkol a csoport iro­
dájában jelentkezzen ok.
, Figyelmeztetjük azon tanainkat, kik liszt 

er. burgonya szükségletüket nálunk szerzik be, 
hogy az egész évi liszt és burgonya árát egy- 
■■/.eii-e, illetve akik a lisztet három részletben 
foglak kivenni, a, lisztárának egyharmadái 
csoportunk pénztáránál a legközelebbi liszs 
kiosztás alkalmával okvetlenül be kell fizetniük 
*■’ —- • - - é d -

16- án délután, 
2301—2300-ig
17- én délután,

MŰSOR:
A CsckonaLszlnházbnn.

Minden este: Tu! a Nagykrivávnon. 
Vasárnap délután: A bor, népszínmű. 
Vasárnap este: Túl a Nagykrivánon.

A V'a-szHii.azoan.
Szerdán: ? bor, népszínmű.

--"M. "L™: Tessék szellőztetni! BohózatCsütörtökön:
UtdODSág.

Pénteken: lessek szállöztatnt, bohózat 
Szombaton: Tessék szellőztetni, bohózat. 
Vasárnap délután: Márvány menyjsszouy 
Vasárnap este: Tessék szellőztetni, bohózat

Tessék szellőztetni vagy í heti sza­
badság, (A színházi iroda jelentése.) Csü­
törtökön mutatja be a Vig-szinháa Tessék szel­
lőztetni cimen a Fővárosi Orfeum szindrómák 
sláger bohózatát, amely hónapokon át feno­
menális sikerrel van állandóan műsoron. Az 
elejétől végig kacagtató bohózat Debrecenben is 
nagy sikert fog aratni.

Négy heti szabadság. (A színházi iro 
da jelentése.) Négy heti sazabadság piros szin- 
lapos bohózat csütörtökön a Vig-szinházban 
kerül bemutatóra Tessék szellőztetni cim alatt.

Tessék szellőztetni. (A színházi iroda 
jelentése.) Ez lesz a címe a Fővárosi Orfeum 
szenzációs bohózatának, a Négy heti szabad- 
ságnak, amely piros sainlapos bohózatként 
lesz a Vig-szinházban műsoron.

A Négy heti szabadságod, (A színházi 
iroda jelentése.) a Fővárosi Orfeum kacagtató 
bohózatát csak felnőtteknek csütörtökön mutat­
ja be a. Vig-szinház Tessék szellőztetni cim 
alatt.

A bor. (A színházi iroda jelentése.) 
Gárdonyi Gézának tevén este nagysikerrel 
előadott Örök.«’*’' színmüvét ma. szerdán este 
megismétli a Vig-szinház. Pompáé szerepeket 
játszanak Verő Márta, Egyed Lenke. László 
Gyula, Ladányi Imre.

Túl a Nagykrivánon. (A színházi iro­
da jelentése.) Mindennap növekvő érdeklődés 
mellett kéül színre Farkas Imre színes, hai •• 
gulatos szép operettje, amelyben nagy sikerr-
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Honthy Hanna, Székely Gyula, Vár- 
“L László, Görög Olga. Szabó Gyula.

Október ». (A színházi iroda jelent«.
> a nemzeti gyász ünnepén a Csokonai-szin- 

házban Erkel örökbecsű operája Hunyady 
László kerül színre s három napon át lesz mű­
soron. __ ____ ___  ____  ____

\ ka- 
1918.

4-én 
00-ig 
Mi­
után, 
8-án 

1000- 
lelött. 
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Zöldség, főzelék 
és gyümölcsárak.

A közélelmezési ügyosztály rendelete.
4 közélelmezési ügyosztály közli a közon- 

séjrgól a zöldség, főzelék és gyümölcstermények- 
ért október 1-töl október hó 15-ig országosan, 
követelhető legmagasabb fogyasztói áraikat.;

Kelkáposzta és fodros- kel kilónként 112 
fillér, fojeSkáposzta 76 fillér, vöröskáposzta 

130 fillér, kalaráh letisztítva 112 fillér, sárga­
répa: a) sötétsárga színű fajták Írnél nélkül 96 
fillér', b) halvány színű, egyeli fajták 74 fillér, 
petrezselyem: a) levél nélkül 114 fillér, b) ke­
vés levéllel 104 fillér, pasztinák évéi nélkül 104 
fillér, leveszöldség vegyesen egy köteg legalább 
Jó deka kötelenként 26 fillér, ceklarépa levél 
nélkül 85 fillér, fehér étkezési és savanyítani 
való répafajták 70 fillér, nagy barna nyári 
fehér és fekete retek nagyság szerint darabon­
kínt 10—14 fillér, torma kilónként 180 fillér, 
gumós zeller kevés levéllel 128 fillér, fejessa.- 
i'íta fejenként 16 fillér, kötöző és fodros saláta 
kilónként 70 fillér, láboda és sóska 80 fillér, 
zöldborsó: a) hüvelyes 184 fillér, b) szemes 
360 fillér, literenként 220 fillér, zöldbab kilón­
ként 216 fillér, vajbab, viaszbab 270 fillér, vö- 
rősha'rema: október hó 31-ig bezárólag a) ma­
kói és erfurti 156 fillér, b) egyéb fajta 146 fil­
lér, fokhagyma 400 fillér, darabonként 18 fil­
lér, zöldpaprika: a) tölteni való darabonként 
11 fillér, b) kicsi vagy hegyes erős 3 fillér, para­
dicsom kilónként 80 fillér, ugorka: a) salátá­
nak való 90 fillér, b) 'kovászos és sós berakás­
hoz való 100 fillér, c) ecetbe balo 130 fillér, 
fűzőtök 54 fillér, dughagyma I. rendű 600 fil­
lér, II. rendű 480 fillér, III. rendű 270 fillér, 
csöves gyenge tengeri darabonként 22 fillér, 
görögdinnye kilónként 74—96 fillér, sárga­
dinnye 84—128 fillér, őszibarack: I. rendű 380 
íil’ér, II. rendű 220 fillér, szilva: nyári szilva 
118 fillér, ringlófajták 174 fillér, magbaválö 
170 fillér, alma: I. osztályú 420 filter, TI. ősz- 
táyu 320 fillér, közönséges fajták szokványáru 
kézzel szedett 180 fillér, rázott kevert alma 
U6 fillér, körte I. osztályú 450 fillér, II. osz­
tályú 320 fillér közönséges fajták szokványára 
200 fillér, dió vidéken 520 fillér, Budapesten 
Ö50 fillér, dióbál 21.50 fillér.

A termel- és nagykereskedő által követel­
hető legmagasabb árakat s magát a rendeletét, 
amellyel ezek az árak megái taníttattak a Bu­
dapesti Közlöny 221-ik szám i közli.
,s===»——— I »;^===y«====• s - f ~~
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Újdonságok.
Wekerle Becsbe utazott. Wekerle : 

Sander miniszterelnök kedden délután Becsbe 
otatott. Kedden délelőtt miniszteri értekezlet 
falt és a kormány tagjai najionta tartanak ér- 
Aezletot, melynek bizalmas megbeszélések jel- 
W vau. -

Házasság Stern Sándor földbirtokos 
Debrecen. Fried Margit Mezőkövesd, há­
tságot kötöttek. (Minden külön értés? 

tés helyett.)
au ?árcdyi Mihélv az újságíró egyesület 
n k v‘ buda”^» ujságirók ogvesületö- 
V, dd’ választmányi ülésén megjelent groí 
T >..?,!lí Mihály és megbeszéléseket folytatott 
vna v ^.^‘dyzetrŐl. E megbeszélésekben részt 
e,»K Miklós Andor. Fényes László. Ignotus 

ím, íf .számosán. Márkus Miksa elnök mole- 
e °zölte gróf Károlyit és kifejetette, Ingy 

'^kben fokozott mértékű kötelesség­
tó mi 10 vari utalva a független magyar saj- 

rp,;dü!et]cnül és hivatása fontosságát
iát v' teljesíti most nehéz ás fontos munka- 
sá’nc V-0, ' Mihály gróf kifejtette, hogy a v.ii-

■ Mvpolitikai helyzet a magyar sajtó foko-

«ott munkáját igényli, mert a sajtó az omág 
népfook •egyedüli tájékoztatója és a közönség- 
ae* e nehéz időkben nagy szüksége van erre a 
szervre.

* 5ároly vtewavoniil. Hír szb- 
rmt INemethy Károly államtitkár legközelebb 
visszavonul a belügyminisztériumban rf^’i ám 
ksa/tói.

A Szent Erzsébet Egyesület ma dél­
után 4 órakor a főgimnázium tanácstermében 
választmányi ülést tart.

Asztalos mestereik figyelmébe! Felhi- 
vatnaik a mester urak, hof^v a mai napon dél- 
’rtjm 5 órakor tartanó értekezleten az ipartes­
tül étnél okvetlenül megjelenni szíveskedjenek.

A Kath. Népszöv, Otthon szeredás tár­
sasága ma este háromnegyed 8 órákor össze­
jövetelt tart, melyre a tagok hozzátartozóit és 
vendégeket is szívesen látnak a szeredások. As 
összejövetelen Csernus Mihály igazgató ismer­
teti a szeredás-esték téli Programmját. A ta­
gok pontos megjetenését kéri az elnökség.

Hndiárvai Sogólyozéséie Szabó Kál­
mán főjegyző és családja, a hősi halált halt 

Csontos Lajos elhalálozása alkalmából, ko- 
szorumegváltás címén, 6G koronát juttatott 
kezeimhez. Ezen kegyes adományért hálás kö- 
sjwnetet mond. Medgyaszay Miklós, árvaszöki 
elnök.

Razzia Az elmúlt ejje! a rendőrség a 
zatonai rendőrséggel együttesen razziát 
tartott. Mindössze hat előállítás történt, 
kik közül négyet igazolás után elengedtek-

Mihalovlts Jenő betegsége, Debrecen 
város közönsége a szorgalom, lelkiismere­
tes munka és a nemeslelküséget becsülte 
meg azzal a nagy érdeklődéssel, amellyel 
a Mihalovlts Jenő betegsége hírére álla­
pota felől olyan melegen érdeklődött. 

Nem harcosa közéletünknek, de munkás 
és olyan szorgalmas tagja társadalmunk­
nak, aki felé a legnagyobb megbecsülés­
sel és tisztelettel néz mindenki. Néhány 
nap előtt spanyol betegségbe esett, ő, akt 
annyi beteg gyógyulásáért éjjel-nappal 
dolgozott, hivatásának áldozata lett és 
betegsége alatt válságos órákat élt át. 
Aggódó szeretettel érdeklődtek állapota 
felől és ma már örömmel jelentik, hogy 
túl van a krízisen, állapota örvendetesem 
jóra fordult és néhány nap múlva el is 
hagyja betegágyát.

Terpentin kiváltás az inartestületnéí. 
A szobafestő mester urak felhivatnak, hogy az 
érkezett terpentin kiosztása mai napon vw>zi 
kezdetét. Utalványok az ipartestüknél váltah- 
dók.

Halálozás. A lexinftlyébb fájdatocazna.i tudat­
juk. hogv fetejlhpteileu draga tó odes apánk, 
nagyapánk, apósom, testvérünk, sógorunk cs ál­
dott emtekú tó rokonunk: polgár Kovács Pétéi 
földbirtokos faivó hó 30-án reggel 4 ólakor, éle­
tének 56-ik, özvegységének í-ik óvóben, hosszas 
betegség után csendesen elhunyt. Felejthetetlen 
eixiljku drága halottunk földi részeit folyó évi 
október hó 3 in d u i órakor fogjuk Vígkedvű 
Mihálv-u‘ca 26. szánni házunktól, a református 
egvh.iz szertartása szerintii ima után, a Várad- 
utcai temetőben örök nyugalomra helyezni. Vég- 
tiízte:-.ségté.‘elírc rokonainkat, barátainkat, vala­
mint a bánatunkban igtz szeretettel oszttozókat 
szomorú szívvel megbívjuk. Áldás és béke drága 
poraira! Bánatos gyermekei: Péter, Juliska fér­
jével Horváth Gáborral. István, Ferenc, Géza, Ká­
roly és Béla, t’nokái- Horváth Tunosika és Ga­
bika. Testvérei: Kovács Juliánná f&riével Tóth 
Istvánnal és gyermekével. Elhunyt bátyjának 
gyarmakei: Dani és Erzsiké. Sógornője: Kovács 
Sándorné oh gvermekci Kéky Sándomé és gyer­
meke. Mariska tőrjével Hevnko OszkarenJ ős gver- 
mekívcl. Valamint számos közeli és távoli rokon 
névében is. A .temetést Gebauer K. és Társa te­
metkezési int.. Kossuth-u. 2. szaan. rendezi.

A debreceni kereskedelmi és iparka­
mara ezúton hozza érdekeltsége tudomá­
sára, hogy az október hó 1, 2. ős 3-ra Miskol­
con tervezeti borvásár a kevés bejeleufés miatt 
nem fog megtartatni.

Gyóntaleittóa, a twnnéjyebh fájdalomtól mag- 
wt szívvé] tudaXtuk. hogy felejthetetlen drí<a 
1,. . 86 worn, anyós, sógornő ée
áldott emtékú jó rokon; özv Gerti Jánosai szili. 
Saantpóteri Zsiusánaa f. évi szeptember hó 30-án 
életének 62-tk, bus öjvegyaégának 12-ik óvében ft 
hónapi, da különösen 17 napi súlyos betegség 
után esendeeon elhunyt. Felejthetetlen hatottunk- 
földi ré&zeit f. évi október hó 2-én d. u. 5 órakor 
fogjuk Csapó-kert, Kiniasi-utca !21. .-zámu há­
zunktól', a református egyház szertártÁsa szerint 
tartandó gyászim* után, a KossiKb-utcai temető­
bán örök nyuKakanra helyezni. Vógtisziességtetfr- 
lére rokonainkat, barátatókat, Malamh-ő, a bá­
natunkban Igaz részvéttel nsztozókat fájó szívvel 
meghívjuk. Áldás éa béke drága poraira! Bánatos 
gyermekei; Juiieka férrjével polg. Vass Lajos­
sal. István. EgyrtJenkis unokája.: Vass Mancika. 
Sógorai; polg. Gere István nejével- és gyermekei­
vel. polg. Gera András nejével és gyermekeivel. 
Valamint számos közeli és *távo!i rokon nevében 
is A temetést Gebauerr K. és társa temetkezési 
intézete, Kossuth-u. 2. szám, rendezi.

Újság kézbesítő asszony felvételik a 
kiadóhivatalban.

Dobozos és mappás levélpapírokból 
Á l lan rína n H3.ÍJV F.'íJC'tSLJ’t tíiT* Yr’ :T ’ 
mű, zenemű és papirkererfkudése, Szent Anna- 
és Varga-u. sarok.

Női felöltők már 390 kor. feljebb, to­
vábbá kész ruhák és gyönyörű kész blouzok 
nagy választékban Frank Sándor női divat­
cégnél. Piac 42

Tol a Nagykrivánon, Médi, Pillangó 
1 főhadnagy, Hpjohuja bá,ró és más u.j operettek 
cs kupiék állandóan kaphatók Antalfynál, Szt 
Anna-u. és Varga-u. sarok
I3=5:.asi=si^55£í-:. js'zísj :.syj

DEBRECENI TISZTVISELŐTELEP LÉ­
TESÍTÉSÉRE ALAKULT SZÖVETKEZET 
1918, évi október hó 13. napján d. e, 11 
órakor, Szentanna-utca 9. szám alatt

ÉVI RENDES KÖZGYŰLÉST 
tart, melyre a tagok meghivatnak azzal a 
figyelmeztetéssel, hogy a megjelent 
gok számára való tekintet nélkül fog ha­
tározat hozatni.

Tárgysorozat:
LAz igazgatóságnak és 

zottságnak jelentése az évi 
ról.

2. Határozathozatal az 
és felügyelő bizottság működése felett.

3. Uj igazgatósági és felügyelő bizott­
sági tagok választására.

4. Esetleges indítványok.
Az igazgatóság.

felügyelő hi- 
zúrszámadás-'

igazgatóság

Távirat =
A alapokban városunkba étkezik

Els r*ngu lóidomitás teve, ga- 
lanmok, kutyák és mai tokkal 
stb. látványossá^: al.

Migyarorszá? elsőrangú clrkuszvillalata
Kbárólag elsőrangú művészek és 
ho ócok. — Bővebbet a napi 
fa’ra- aszó*. Az '<"■ ■ Tóróg.

|fem házasoöom met; soha
Mulattató magánJelenetAra 60 fillér. Kapható a 
kiadóhivatalban.

Hirdetménj
A m- kir. pénzügyminisztérium 964497 

1918. számú rendelete alapján, közhíré 
teszi, hogy a f. évben a nyári szilvából 
készült cwfrének átvételi, illetve átadás: 
ára 22 korona, a Debrecen sz. kir. város 
központi szeszfőzde ettől eltéröleg azon­
ban 26 koronával veszi át cefrét.

Ugyancsak a fonti száma i adelet ér­
telmében minden szőlőbirtokos kötele» a. 
törvények legszigorúbb betartása mel­
lett a szőlő törkölyt a Központi zc.
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debredzeni ÜJSÄG 1918. OKTOBER 2,

czám
Eladó

2591

2657

Nagy zenélő 
automata eladó, y agy 
pedig bérbe kiadó. Beth 
len 29.. az udvarban 3 
ajtó._____ ________ 26<A;

Eladó 
fajdinnye, kilónként -■ 
60—70 filier. Vaga-u. 9.

Eladó
u-i és ócska strá.fszekét 
és egy kiót kerekű kézi­
kocsi. Ervsóbet-u. 28.

Eladó
az uj földön. 6 szekér 
disznótok. Értekezni le 
hei Masier-u. 46. sz.

Többlete
taeználaíifgra bútorok, 
ö'tözködés mi-atit eladó 
áirgakert, Kiözúp-u. 1.

2618

Eladó
Halápou 16 köblön 
szántóföld -azonnal 
vehető. CsHl'ag-utca 

2651

Mindenes
bejárónő felvétetik kis 
családhoz. Fazekas Mi- 
hály-utca 7. sz. 2673

in.» vl együtt. Jó-

kapható:

Schön,
Szédienyi-tiiB 9- 

Ugyanott kétsráa ä*w 
láda elad*.

rodrásrrsegéd
ki se gi toné azonal felvé­
tetik. Junger, Csapó-u.' 
88. 2667

fiprö hirdetések.
SÄS Ä''£lt'n£í ÄÄ' 
nap <s ünnepnapi szóm részére feladott legkisebb 
apróhirdetíj három korona. Minden további szó 

harminc, fillér. ........ .. ......

Jó mellék
jól .. . -bul;l ■- teSZ .- 7A-rt 
az. tiki a kiedohiiat.il- 
baii 1.isiig kézbesitósre 
váriái koz il.. _______

Frissen
szedett paradicsom ki­
lónk e.nt 30 fillérért Szé-

chariyi-utcu/ 33. alatü
k.i hható. 2661

20 ezer

miután 0

- ■ -- — 
déliek teljesen jó állapotban (nem pen 
szes) a szürételést befejezve a legrövidebb 
idő alatt átadni.

A törköly árra még ezideig az húg 
évre* megállapított árak maradtak, t. 1- 
100 ki kinként 12 korona cs kilométeren­
ként 50 fillér fuiiar költség megterit&s, 
ha azonban a törköly árakat újabb ren­
delet alapján fel emelnék, úgy az addig 
átvett mennyiségek után a kulonbozetet 
a szeszfőzde pénztára után fizeti.

Az anyagok átadása KülsöVásártér 
IP. sz. a Központi szeszfőzdénél eszköz- 
lendö.

Debrecen, 1918. szeptember hó 29.
Pálffy Gábor 

hivatal főnök.

korona, volt az uitolsó ára a .Bwcsunyi 
számú liaznak, molyai reiigctegcn meg 

ezer koronáért!

káz tulajdono.-át Buda-pestrc helyez- 
míg háza el nem kel. addig wem 
aztán 'kénytelenségből

iMaaúom a Beroséiiyi-u. 
» számú házat a leg- 
első jelentkezőnek 18 ezer 

koronáért isS
A tulajdonos által lakott eav szobás lakásba 
be lehet költözni! Van o • zesen ;> szoba. „ 
k on v Vi; u •’» * •* Ivei ni u r<i.Tisz.tclettel a Nagy Lajos hirdető <■* uditr 
vételi irodája. Csapó-utca 19- Knol’-haz.

M—IIW N__ _
Bjásiiat

Sámsomi 
kózöős keribne I n/hols 
szőlőmet ele .-erei nem 
debrecenien' felénymr. 

Lakosom i’iac-utca l;'j- 
Bacz.___ ________ 2*02?

3 koronába 
keiül egv pár harisnya 
iei'-lv- kötve, nem vai 
va 3- pártiéi lesz két 
pír Ber.yá..-, Emil ha' 
r.'su'vagvura, Dobi é, en 
Főkt 3ol

Kiadó 
a z on na 1 k üli ö n b e j á r a t u 
udvari bútorozott s’oba 
Vorösnmrty-utc'a 24.

2588

Harisa vafeielés 
y párból 2 párt í"t'i- 
:i' .„-ip hiszitek. Kos- 
.siíil ú:-. _ .... 2ío6

Pala 
kapható. Tetőfedést — 
váll : Luk. 11 - Vilmos 
■is Testvei'. Hatvan-u.
7 T.fe-fci' ti"?. 2328

Női
I.-..-; k :>- í,..-<h.'imr is- 
kuh.j tanuló lakást és 
teljem ci áta.s'. koros iz­
raelita úri családnál. 
Ajun,.filyk:it a felső kr> 
rosl( isuola.1 7..azg.--.tói 

k.-j!iiuk. 2658
Fekete

női kal>út toljesnit u.1 el­
adó. Hatvaii-ucta 1« Ili.
Udvar íoldaztui 37. 26W

Jó forgalma 
kávémérés átadó. Cím 
ft kiadóhiwi.talban.

___26^
Bútorozott 

eJegáne utcai kétszobás 
hí kas, k ind ó._______ __

Hajmunukák 
készen kaphatók. Ha­
tat veszek Boczán föd- 
rás z, Hatvan-u. &

Csöves 
tengerit lányáról vagy 
földekről két három igá 
va.l 'beszállttá ni elvál­
lalom. Cím a kiadóban.

2663
Eav 

nagy üstén leltvárfő- 
zoshez külöcsönbe 10 

klgr. .szilvát adok. 
Schön, Széchenyi-iítica

16., keresztlópüfet. 2660

M&thél János 
vízvezeték, csatornázás ' 
és fürdóberendezéíi vál 
lalata. Darabos-u. 51. i 
Telefon 321. szám. 7748

Élesztő
nagyban és kicsinyben I 
állandóan kfpható Ko- | 
senthal Sándor üzleté- > 
ben. kizáró Iagos gyári 
raktár, legjobb minő­
ség, Csapó-u tea 19. — 
Olcsó posta ládák Knot! ■ 
házban.____ _____  2597 i

Kiadó
3 szoba, konyha, spájz, 
kamara, pince, Bundi-u 
lífeahuA _______ 2625

Paradicsom
fillérjével kilója — 

hazuszállji tva megreiii- 
delbető. Kossuth-u. 39. 
alatt, házmesternél 
____________ 2637

Jó lelkű
női, ki 3 gyermek neve­
lésének leik i i sinie re tea 
ellenőrzését véiiflnű —■ 
házvezetőnői minőség­
ben alkalmazást nyer­
het. Cim a kiadóhiva­
tal fern. ‘>599

Felkérem
■ tZOli őrmester urat, ki 
Temesvárról 27-én Deb- 
recoubo jött velem Csa­
bitől Békés Gyuláig 
’ 1 tazJí.L hogy a. vasúton 
felvjieu kendőbe cso- 
magoU vörös uu.dragi>1 
.is kJ» zubbonyt azives- 
ktsdjan Salutrom-utca 28 
alá beadni. . 2660

'■ -.-w •

Kereslet:
Ar any at-ezüsiöí. 

brlllinúat, vesz, meghí­
vásra házhoz is elmegy 
Steiner Mihály, Szfch- 
enyí-utea 19.

Bor eltartására 
a városban a. villamos 
mentén esetleg ahhoz 
közel, jövő év szeptem­
ber 15-ig 500—1000 hek­
toliter ürtartalmu pin- | 
rét keresek. Cim: Rácz 1 
József bankigazgató. 
Demecser. 357 :-------------------------—--- - I

Irodai 
teendőkben jártas kis­
asszony. aki Írógép • 
szakszerű kezelésében 
jártas, ügyvédi irodába 
azonnal felvétetik. Cim 
a_kiadóhjvatalban. 2508

Felszolaáló 
és kézi leányok felvé­
tetnek a Polgári Étke­
zőben.__________ 2580

Ügyes 
megbízható elárusitőne 
felvétetik azonnal. — 
Ugyanott kézi leányok. 
Jungreisz Mari,, kalap- 
üzletébe._________ 2579

20-30 hl. 
mustos veszek, saját 
hordómba. Libakert-u. 
8.__ ___________  -.''.7.;

Ügye® 
italmérő segéd október 
1-re felvétetik. Áron 
Manónál, Csapó-ittca 
28,__________ ____ 2569

Keresek 
megvételre avagy bér­
letre városon kívül, — 
esetleg vidéken 3—10 
holdas házastelket! — 
melléképülettel. Pok- 
rócz_Nagy csere. __ 2571

Szpct. 28. 
este az utón a vasúti 
állomásról a József her 
cég urea 35. sz. házig 
egy tiszti tábori bőrönd 
hozzá csatolva egy tér­
it ép.tá.ska, okmányokkaI 
kocsiról leesve elve­
szett. Megtaláló kéretik 
fenti házban jutalom 
ellen átadir. 21770

Mustéi 
veszek vagy raktáro­
zásra kezelésre vállalok 
SeSstakert. Poroszlay- 
ut 10. Telefon 2-73. - 
vagy. ü’1- 2380

Eov 
cipész segédet állandó 
munkára keresek, úgy 
a csizma munkába is 
g y a koPlo 11. Étk aztvss e I, 
lakássnl elütöm. Kulin 
Imre, V-rtes, Bihar-m. 
............._ . __ 2627

Jó Írással 
k iszolgá 16 k i «asszon y
fe’vctetik. Fischer Vil­
mos, Dúgenfold-tár 2. «-z 

2631

Vonó
éfs tanuló Jlóinyolkat 
azonnal fblvesEok, - 
Nyomtatő-u. 13__ 2C5ö

Három 
liba hét ión este a disz- 
nóvásártiéme".' elszéledt, 
becsületes njegtal&tóf 

vagy nyomra vezető ju­
talomban - sül. le 
leki-u. 36. 2640

Az A.r uy-Bika 
fürdőbe ex mosónő fel 
vétet ik._, _____

Elveszett 
szeptenukier hót 30-an, 
délután a SaaJvá/teor- 
161 a nagyerdei meg­
állóig gyalog, onnan s 
nacMtemplomig villa­
moson egy oteszvésosü 
K. E. monogrammal el­
látott karikagyűrű, ha 
tisztességes megtalálója 
a Városháza kiadó hi­
vatalába. t ulti jdonnsa 

kezéhez vissza szolgál­
tatja. magas jutalomba 
részesül. Hivatalos órák 
8-tól 2-ig. ,2045

Tanyások
1: c rejtetnekb efeo éS 

külső (tanyára.. 'Jelent­
kezhetnek Debrecent 
Ge zd.sk Bankjánál'. - 
Kossuth-u. 17. 2fól I

Jó gyakorlott 
szabó munkások és —' 
varrónők állandó miun • 
kára feíl'vétWne.k. Ugya­
nott egy teljesen uj vá­
rosi bunda eladó. — 
Sáliéi József férfi szabó 
.1 ’(sterftajitca 42___2039

13—15 
éves fin kifutónak az­
onnal' feTyétdtik a Phö­
nix biztosító társaság­
hoz. Simonffy-utca 1. 
szám. 2636

Mindenes 
leányok könöyweil je 
lontkezzemek Kollégium 
tápintézetben és egy 
hotes^.___ _______ 2640

Mosónő, |
aki intézetben vagy — 
szállodában már mosott 
a Gambrinusban felvé 
tetlk.__ __ _______364?

Melyik 
keresztény födbirtokos | 
család alkalmazna gyér 
mek mellé nőmet ajkú 

úri eáuy-t. Háztartási 
munkákban segttkezik, 
magyar nyelveit, bírja, 
jó bizonyitványokikrej 

rendelkezi k, szonettel- 
ins bánásmódra reflek­
tál. Ajánlatokat Hor- 
váthné, Debrecen, Eöt- 
vös-ú. 11 sz. 266;

Első
éves joghallgató ellátásit 
keres úri családnál. — 
Ajámlatdkat „Jogász“ je 
ligére a kiadóhivatalba 
_____________ 6271

Vasalónőt 
konyhaleányt, szobale- 
.'ínyt. felszolgáló .eányt 
felvesznek az Auguszta 
szatnaitóri'UTObau. 2670

Megvételre 
keresünk mindení le — 
gépeket, mostoroknt. 
Nagytefket város alartt. 
Belvárosban házakat. 
Ajánlatokat .,Gyár‘‘ je- 
igére .'i kiadóhivatalba 

kóriiuk.____  26-IS
Mujinkásck 

munkfisnők é.s munkái* 
leányok állandó alkui- 
n ui zásra f eJ v é te tnek.
l-'íi'.üp Adolf tűzifáké- 
reskedótní"', Csokonai- 

urna 5. ?664
Gépise

állást keres uradalomba 
malombu, vagy szántó­
géphez, báirníiljrre>ndü 
motorhoz ir, elmegyek. 
Eötvís-utca 58 2677

RosenleU- 
nvomdában rikkancsok 
felvétetnek. Piac-utca 
59.Jelentkfzés d. o. 11- 
tő^i^íg,_________xr

Francia 
oktatót keresek sür­

gősen. Miklók-tíica- 29.
2672

Eav
jő kanban levő fűthető 
fürdőkád eladó. Cim a 
kiadók i v a talban. 2548

Borsai tók
ötven és száz literes —■ 
nagyságnak eladók. — 
Kovács Gyula vas-üzlet- - 
ben. Bika szálloda mel­
lett.

Antik 
szekrények. 2 drb, fotel, 
nrosdó svekreny eladók, 
ijomok-u. 59. ___ 8668

Vendéglői
Lerendezés eladó. Érte­
kezni a délutáni órák- 
bark B-et'hJeu-utca 29., 
udvarban 3-ik .ajtó

Piac-utca
19. számit kőt emeletes 
bérház. a Tisza palotá­
val szemben eladó. Érte 
kezni Kovács Gyula 
vasüzletébe,n. _j?6-rÜ

Must
enrü», körülbelül 40 k. 
kósernek is szürkető el­
adó. Sétákért, Kardos- 
utca 8.____________ . 2658

Eladó
szőlő Haidubogn-on. — 
Cin? a. kiadóhivatalban 

‘2650
Elegáns

női kabát: -és férfi ka’a 
prtk eJadők. Dornb-u. 6. 
szám,  ??*■!:

Eov
káposntás k.id eiedó 
Kendia-uftca 8. sz. 2630

38-as
m&gasszáru fekete, uj 
cipő eladó. Kazinici 2.
_________________ ‘>629

Jó meneteli!
fodrász üzlet elutazót! 
nrintt azonnal eladó. — 
Cim a kiadiMivatftllhan. 
____  _______ 26»?

Kézlmérleo
erős nagy konyha aszta! 
kézi-munkák, csipkék, 
pei zsaszőn-yng, felöltő, 

■il-os kitűnő íórflcipő 
eladók Csemegteiüzlet. 
fliingári mellett. 2659

Olcsó 
libahús 

megkezdődött

Halsz Farkas 
Szécshenyi-utca 27, Sli 
és Simoniív-utca 28. sr, 

lll|ój& 16 äor, 
Eladó 

erősebb termetre finom 
tiszti blúz, nadrá°- ci 
vil téli kábáit, szönye. 
gek, függönyök, kiváló 
művész festmények, an 
tik óra és egy hathóna­
pos malac. Kandia-u. 3 
_________ _ ______ 2644

Eladó
férfi feli kabát, kerti 
vspad ok, d rótk e ri lés. 
Szent-Anna 30., kereszt- 
épület. ______3633

Alfa használt 
tizenegy soros cserép­
kályha eladó. Cim a 
kiadóbiva'talban, 263;

Eav
nőkabát és egy női 37- 
e.s cipő eladó Értekez­
het ni lehet 3—8 őráiitr. 
Czegkéd 11. sz. 2635

Teherhordó
kézi kocsi eladó. Cím a 
k iadóh iva tatban. 2611

Piros.
cswvöaá paprika nagy­
ban eíadó. Kossuth-n, 
14.______________2M?

Eladó
két sötétkék tiszti zub­
bony. egy női blúz és 
fűző, erősebb termetre. 
Péterfla 2. 2b3í

Zongora.
rövid kereszthuros. el­
adó. Dnrabos-u. 30. l’á- 
tulsólakás._______ 3661

Divatos
ni szürke női télíkabái 
és blúz eladó. Burg. — 
Csapó-u. II._____ 2662

Gyermek
kocsi éa ülő, szék el­
adó. Cserepes-utca 8

262S
Főtérhez 

közelii házamat. Bel- 
doírfalvai. Tégláskerti 
földemet eladnám. -7 
Piac Í48. Villamossági■ 
nál. __2669

Ágytakaró
2 drb. ni. nacvon 
erős dupla fehér és vil- 
kék színekbe eladó. - 
Piac-u. 10.. hátsó lnl> 726«

Lekvárnak 
való

Fia 
Chí 
vés 
kas 
ész; 
kiu 
lás; 
örö 
az 
kai 
tűn 
felt 
SZŐ 

/ be’1 
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gát 
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utó 
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tűr 
car 
len 
coi 
hei 
ség 
re; 
ség 
vili 
SUI 
red 
vis 
Ba 
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ősz 
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Bő 
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ok 
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